# **秸秆焚烧殃及苗圃园**

鲁山磙子营乡价值IO余万元苗木被毁

□记者 胡耀华 文/图

本报讯"几天了没一个人过 问,俺这损失该咋补偿?"6月15 日下午,在鲁山县磙子营乡马 头赵村,望着眼前被烧坏的苗 木,70岁的马头赵村村民李勤 荣一脸无奈。6月13日,李勤 荣到地里查看苗圃,发现紧挨 自家苗圃园北边地内的秸秆被 烧,并致苗圃园内的1000余株 珍贵苗木被毁。

李勤荣家苗圃园位于马头 赵村村南。几亩大的园子内,栽 种着美国竹柳、红叶杨以及金叶 复叶槭等苗木。李勤荣告诉记 者,被烧坏的苗木系一年生和两 年生苗木,共1000多株,价值10 余万元,而且根据苗圃园旁边麦

田内秸秆焚烧的痕迹,她认为秸 秆焚烧是造成苗木被毁的直接 原因。李勤荣说,事情发生后, 家人拨打了110,之后又到磙子 营乡政府反映了情况,但至今没 一个合理的说法。

记者看到,李家被烧坏的苗 木大的有指头般粗,小的有一尺 多高,其中紧挨麦田的苗木叶 子几乎干枯。而且记者发现,马 头赵村许多麦田里都存在秸秆

"我不清楚这事儿,领导不 在,需要领导回来研究后再说。' 6月15日下午5时许,在磙子营 乡政府院内,一位姓夏的办公室 负责人告诉记者,负责秸秆禁烧 工作的负责人不在,并让记者留 下电话,待他们商议后答复。然



李勤荣向记者介绍苗木被烧情况

而截至昨天下午2时许发稿时, 记者仍没有接到磙子营乡政府 工作人员的答复。

"这个事儿我们正在调查。"昨 天上午,在鲁山县森林公安局直属 派出所一名负责人告诉记者。

百年桑树洞中扎根洞外挺拔

### 郏县空山洞 有棵励志树

口记者 孙书贤 文/图

本报讯 一棵百年桑树,根扎在山洞 中,可它仍"不屈不挠"地冲出山洞,"忍辱 负重"地弯腰长到洞外之后再次生机勃勃 地挺拔起来,被各地游客称为励志树。昨 日上午,记者在郏县茨芭镇空山洞村目睹 了这一奇观。

昨日上午,记者在空山洞村村民李安 民的陪同下,顺着新开辟的山道攀登至山 顶,空山洞嵌于悬崖峭壁之上。记者攀沿 着登洞的石阶进入山洞,只见洞中生长着 一棵桑树,这棵桑树的主干又弯着腰伸出 洞外。记者经过测量,发现这棵桑树主干 有3米多高、一搂粗,整棵树有10多米高, 树冠十分茂盛。记者来到洞外的一个平 台上, 只见这棵桑树像迎客松一样伟岸屹

今年66岁的李安民告诉记者,他记 事时起,这棵桑树就是现在这个样子,听 老辈人讲,这棵桑树已有200多年了。由 于它生在洞中,长在洞外,成为当地一大 奇观,每年都吸引众多游客前来参观。

### 他人银行卡遗落 ATM 机 熊某盗刷被刑拘

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 市民取钱后,将银 行卡遗落在 ATM 机上。熊某见 到后进行了盗刷。6月15日,舞 钢市公安局民警经过调查,成功 破获这起银行卡盗刷案,为失主 挽回损失5000元。

据舞钢市公安局朱兰派出 所民警周志强介绍,6月4日8 时许,正在值班的他接到辖区居 民吴丽的报警,说她6月3日11 时许在朱兰街道干休路一银行 ATM 机处取钱。6月4日一早 看手机,发现有一条短信:她的

银行卡于6月3日16时5分被取 走现金5000元。见到这条短 信,她才想起前一天取钱后,忘 了将银行卡从ATM机上取出。 吴丽说,她的银行卡密码就写在 该卡的后面,卡内仍有钱。

得知这一情况,周志强立即 赶到该银行分理处,要求调取监 控。然而银行的所有监控都必 须到平顶山市区的市行调取。 于是,民警白天培和周志强又驱 车赶到平顶山市区的市行。监 控上显示,6月3日,吴丽的卡交 易完后,一名银行卡户姓李的人 也在该台ATM机上进行了交

易,交易人是一男性。监控显 示,该男子在进行交易前从 ATM机上取出一张银行卡。

后民警截取了该男子的图 像。与6月3日16时5分持吴丽 丢失的银行卡在朱兰街道一 ATM机上取钱的人进行了对 比,确定两人为同一人。在获 取上述信息后,民警通过人口 信息系统查找李某。经过排 查走访,符合条件的李某被找 到。通过对李某询问得知,她 丈夫熊某在6月3日上午拿着 她的银行卡带女儿到朱兰街道 看病,有可能是他用卡取钱了。

民警找到熊某的照片和监 控截取的拾卡男子图像进行对 比,确认两者为同一人。6月14 日晚上,在舞钢市宏泰鞋厂门 口,民警将熊某抓获。

据了解,熊某,29岁,舞钢 市庙街乡人。熊某供认他在取 款机上操作时,发现了一张别人 忘取的银行卡,由于该银行卡后 边写有密码,他便顺手将卡取 走,于当天下午来到朱兰街道建 设路铁山信用社,利用ATM机 取现金5000元。

6月15日,熊某以涉嫌银行卡 诈骗被舞钢市公安局刑事拘留。





找最初的味道 2015/6/19@-6/22@



全馆



丹尼斯百货华府店

折起

## 端午节靓粽 购物满就送

6月19日-6月22日活动期间,凡当日在百货华府店累计消费满800元 







# 父爱如山 绅士加码礼

6月21日活动期间,凡当日至百货华府店4F(男装、 男鞋、男士皮件)消费88元以上,即可至\_\_\_ 1F赠奖处参加摇色子活动一次。以此类推, 摇中3个以上(含3个)同样点数奖水杯。 一个,摇中3个以下同样点数奖软抽一包

2015年6月19日-6月22日活动期间参与 "丹尼斯百货平顶山华府店"微信大转 盘活动,即有机会赢取奖品。中奖顾客 至1F赠奖处领取奖品。



50元电子礼券

活动 1,100元电子礼券口 50元电子礼券只 抽纸品 浓情端午节包粽子比赛/人体彩绘 特別企划:

地址:矿工路与中兴路交叉口 电话:2899171 详情见店内海报

100元电子礼券

2015年6月19日-6月22日活动期间,凡当日至百货开源店累计消费满780元(珠宝、 名表、大家电、健身器械满3120元)的顾客,即可凭销货凭单以及小白票至1F赠 奖处参加"粽情相约 刮刮有礼"活动,多买多刮,以此类推,100%中奖。



会员招募礼 • 臻情满额礼

- 微信绑定礼

記 除子大翻滚 信 最帅萌父子/女 ) -10 mm

### **拉底**如 AX TO

撬 抽

2015年6月19日-6月20日活动期间,凡当日至百货开源店消费不限 金额大小,收银小票显示"父爱无价'粽'享随机"字样,至1F赠 奖处领取精美礼品一份。凡单笔消费360元以上的顾客,均有机 会赢取随机幸运礼一份,收银小票显示"粽情端午 丹尼斯包场邀 您观影"字样,即可至1F赠奖处领取星美国际电影票两张。

### 쉚 讵 X 衧

端午美食课堂开课了 粽子大比拼



地址:平顶山市开源路中段(原被单厂) 电话:7667008 详情见店内海报